

青年交流会讨论香港中学文凭（附图）

下稿代青年事务委员会发出：

青年事务委员会今日（九月十九日）在青年广场举办青年交流会，邀请了教育局局长吴克俭与年青人就「香港中学文凭－多元出路 各展所长」交换意见。

吴克俭表示：「有赖教育同工的努力、学生的积极参与，以及社会各界的支持，首个三年的新高中课程已顺利完成，学生不但在学科学习上有所裨益，亦透过『其他学习经历』，培养个人素质和态度，如责任感、尊重别人、沟通及协作能力，以达致全人发展。」

他说：「第一届中学文凭考试亦已圆满结束，不少首届毕业生在文凭试中获取良好的成绩。新学制为学生提供多元的升学和就业出路，照顾学生的多样性，毕业生们可按着自己的兴趣、能力和抱负，开展学习人生的新一页。」

就新学制的未来发展，吴克俭表示：「教育局及香港考试及评核局将会就今天所听到年青人的声音，连同从其他渠道所收集的意见，作进一步研究及检讨，以完善新学制的安排。」

青年事务委员会主席陈振彬表示，青年事务委员会会继续举办青年交流会，邀请政府政策局代表出席，让青年人更多与政府代表就他们关注的议题进行交流。

完

2012年9月19日（星期三）

香港时间20时02分

